SANTOTIS (de Semillas a Monasterio)
ZONA: La Sierra de Guadalajara.
POBLACiONES:
Semillas, Arbancón, Monasterio, Cogolludo.

LOCALIZACION: Carretera A-2 hasta Salida K. 58 (CM-10) Ronda Norte hasta enlazar con CM-101. Seguir por ella hasta Funcemillan. Tomar la CM-1001 pasado Cogolludo tomar GU-143 hasta Arbancón y aquí tomar desvío a Monasterio (76 km. desde Alcalá)
PUNTO  DE PARTIDA: Semillas.

PUNTO  DE LLEGADA: Monasterio

ITINERARIO: Semillas -  Collado del Azoquejo – Cerro Santotís – Santotís - Monasterio.

DESNIVELES MAXIMOS: Semillas: 1.200 m. – Cerro Santotís: 1.560 m. – Monasterio: 930 m.
TIEMPOS PARCIALES: De Semillas al collado: 45 min. Del collado a la cima del Santotís: 1 h. 15 min. Bajar del Santotís a la pista: 45 min. Por la pista hasta Monasterio: 2 h. 15 min.
TIEMPO TOTAL: 5 horas. 
DISTANCIA APROXIMADA: 18 km.
EPOCA RECOMENDABLE: primavera, otoño, invierno.

DIFICULTAD: Alta. 
TIPO DE MARCHA: Travesía
FECHA:
29-11-2014
CARTOGRAFIA: Mapas Instituto Geográfico Nacional. Hojas 460 y 486
RECORRIDO


Iniciamos la ruta en el pueblo de Semillas, atravesamos el pueblo en dirección O. hacia un bosquecillo de robles, poco después atravesamos el barranco de Casa Fraile por entre una frondosa vegetación, a nuestra izquierda veremos unas curiosas construcciones en ruinas. La senda va por la ladera entre jaras y llegamos al collado del Azoquejo.

Tomamos la pista hacia la izquierda en dirección E. a poco más de 100 m. se bifurca, nosotros tomamos la de la derecha, a unos 700 m. tomaremos un desvío que sale a la derecha y que sube por la ladera, iniciamos el ascenso propiamente dicho al Santotís, que tras salvar los 300 m. de desnivel con algún repecho exigente llegamos hasta una zona despejada donde veremos el roquedo de la cumbre donde se encuentra el hito geodésico, y excepcional mirador sobre una de las zonas más desconocidas y sin embargo de las de mayor belleza de la sierra norte de Guadalajara.

El descenso se realiza bajando otra vez a la zona despejada para encontrar una senda que desciende por la loma en dirección S. dejando atrás esta impresionante pirámide, tomamos una senda que zigzaguea entre pequeños pinos, cuando se llevan 250 m. descendidos de los 350, que tiene de desnivel por este lado, se toma el cortafuegos que en fuerte pendiente nos deja en la pista.


Tomamos esta hacia la derecha, poco después vemos entre los árboles los restos del pueblo Santotís que se encuentran a nuestra derecha, pero no se puede visitar pues ahora es una propiedad privada, seguimos por la pista, a nuestra izquierda se encuentra la curiosa silueta de la Sierra Gorda, un alargado cerro cuya cumbre tiene 2 km. de longitud. Nos desviamos por la pista que sale a la izquierda para dejar esta sierra a nuestra derecha y que desciende por la cuerda N.E. Nos dirigimos de frente a un cónico cerro, el Castillar de Santotís y que dejamos a nuestra izquierda.


La pista va girando hacia la derecha, a dejamos a la izquierda una pista que se dirige a  unas antenas de TV. La pista ya nos lleva en dirección S. y poco después se bifurca, a la izquierda se dirige al pueblo de Veguillas, nosotros seguimos a la derecha, la pista atraviesa unas tierras de labor y llegamos a la pista que une Veguillas con Monasterio, tomamos a la derecha y por ella llegamos al final de nuestra ruta en el pueblo de Monasterio que si en la actualidad tiene 21 habitantes, llego a tener 160 en los años 60 y en el que existe una iglesia románica del siglo XIII, tres plazas y un gran paseo, el de San Pedro, también dispone de casas rurales y un restaurante hogareño donde se puede disfrutar de un excelente cabrito asado en horno de leña y postres caseros.
