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Bases del torneo II torneo servicio deportes UAH 2022

· El torneo se celebrará del día 30 de mayo al 26 de junio. 
· La fecha de inscripción comienza el jueves 19 de mayo y finaliza: (O HASTA QUE SE CUBRAN LAS PLAZAS)

Femenino: Nivel MEDIO 24 plazas el JUEVES 26 DE MAYO.
     Nivel ALTO 24 plazas el JUEVES 9 DE JUNIO
LIBRE ó masculino.   Nivel MEDIO  24 plazas el JUEVES 26 DE MAYO.
    	 	         Nivel AVANZADO   32 plazas el JUEVES 2 DE JUNIO.
         Nivel COMPETICIÓN   24 plazas el JUEVES 9 DE JUNIO.

·  La competición comenzará a partir del 29 de mayo de 2022.
· Cada jugador/a solo podrá inscribirse en un nivel. 
· Se establecerán 3 categorías de participación en modalidad masculina o libre (MEDIO, AVANZADO Y COMPETICIÓN). 
· Se establecerán 2 categorías en modalidad femenina (MEDIO y ALTO) 

· El coste de la inscripción será de 30 Euros por pareja. 
· La inscripción será firme cuando la organización reciba 1º el formulario relleno y 2º el justificante del pago.
· Cada jugador/a recibirá una camiseta a lo largo del torneo. 
· Recibirán premio/trofeo los finalistas de cada categoría. 
· Habrá sorteos el día de las finales.
· Los calendarios con los días y horas de juego de la primera fase (Fase de liguilla) se publicarán el viernes 27 de mayo al mediodía para los niveles Femenino MEDIO y  LIBRE ó masculino  Nivel MEDIO. 
Siendo el primer partido a partir del lunes 30 de mayo o incluso el fin de semana del 28/29 de mayo. Finalizando en 8-9 días la 1º fase de la categoría.

· Los calendarios con los días y horas de juego de la primera fase (Fase de liguilla) se publicarán el viernes 3 de junio para los niveles LIBRE ó masculino  Nivel AVANZADO. 
Pudiendo ser el primer partido el sábado 4 o domingo 5 de junio. Finalizando en 8-9 días la 1º fase de la categoría.

· Los calendarios con los días y horas de juego de la primera fase (Fase de liguilla) se publicarán el viernes 10 de junio para el nivel Femenino ALTO  y  LIBRE ó masculino  Nivel COMPETICIÓN. 
Pudiendo ser el primer partido el sábado 11 o domingo 12 de junio. Finalizando en 8-9 días la 1º fase de la categoría.

Por regla general, se formarán grupos de cuatro parejas que jugarán la 1ª fase.

· Los partidos se disputarán en horario de mañana (en fin de semana) y /o tarde- noche, jugándose los 3 partidos de la 1ª fase en 8-9 días. 
· Será responsabilidad de cada pareja conocer los horarios y días de los partidos que deberán jugarse. TODAS las notificaciones del torneo serán vía mail.
· *Los cambios de partido están supeditados a que la otra pareja acepte el cambio, sino se mantendrán los partidos fijados desde el comienzo. Los horarios aun fijando unos días y horas prioritarias puede ser que no se pueda mantener ni el día ni la hora de juego. Aunque se acerque bastante.
· Según el número de parejas inscritas al torneo pasarán a la 2º fase 1 o 2 parejas de cada grupo.
Toda la información acerca del torneo estará publicada en el tablón de las instalaciones deportivas de la UAH y en la web: https://www.uah.es/es/vivir-la-uah/actividades/deportes/index.html 

NORMAS

 La competición constará de dos fases, una primera de liguilla y una segunda por eliminatoria directa. 
 Los partidos se disputarán al mejor de 3 sets con tie-break, y punto de oro en todos los juegos.
PUNTO DE ORO: El punto de oro se da cuando se llega a 40 iguales en un juego. Para ver quien gana el juego, se disputa un punto más. Para ese punto la pareja que resta decide donde saca la pareja que tiene el saque, si al que se encuentra en la derecha o en el revés. El que gane ese punto será el ganador de ese juego sin que se den más posibilidades de iguales.
 No se podrá cambiar jugadores del equipo una vez iniciada la competición, solo en caso de lesión en la fase de grupos de uno de los componentes de la pareja, se solicitará permiso a la organización y esta lo podrá permitir, pero siempre sin opción de clasificarse para la segunda fase. En caso de lesión en la segunda fase no se podrá sustituir en ningún caso a ningún jugador. 
La organización podrá permitir un cambio de jugador (por lesión) antes de disputarse el segundo partido de la 1º fase. En ese caso se volvería a jugar la primera jornada con el nuevo jugador (se repetiría el partido ya disputado) no siendo válido el resultado anterior.
En los posibles cambios de jugador, el nivel del mismo no podrá ser superior al de la categoría, se podría descalificar a la pareja.
 La organización publicará en el tablón, web, y vía mail los horarios y resultados de los partidos, los jugadores tienen revisarlo.
 Los partidos deberán jugarse en los días y horas previstas por la organización, no pudiéndose cambiar ni el día ni la hora ni el lugar de juego sin la autorización de la organización. Siendo las decisiones de la organización inapelables. 
Los partidos se programarán respetando las horas solicitadas por los jugadores, por lo que no se entiende que haya cambios. De todas formas, cada pareja podrá solicitar como máximo un cambio de horario. Una vez agotado esta solicitud de cambio, solo se aceptarán propuestas de cambio por fuerza de causa mayor.
 La organización se reserva el derecho de admisión sobre las inscripciones y sus niveles dentro de la inscripción.
 Antes de cada partido los jugadores deberán pasar por el control de las instalaciones deportivas para acreditar su asistencia, rellenar el acta de partido y recoger un bote de pelotas por partido que serán devueltas al finalizar el mismo. 
 Al final del partido deberán comunicar el resultado en el control de las instalaciones deportivas. 
 Los partidos se disputarán tanto en pista de muro como de cristal, según la disponibilidad de pistas.
La duración de un partido de pádel es indeterminada, por lo que la hora fijada es la hora de citación para el comienzo. 
 La clasificación en la liguilla se realizará según el siguiente criterio: En caso de empate entre dos parejas quedará por delante el que haya ganado al otro, y si son tres parejas o más los empatados el sistema de desempate será: 1º- el que haya ganado más partidos, 2º diferencia entre sets ganados y perdidos, 3º diferencia entre juegos ganados y perdidos, 4º mayor nº de juegos ganados. Estos cuatro conceptos se refieren siempre entre los equipos empatados descartando los resultados de los no implicados. 
 Partido ganado: 2 ptos. Partido perdido: 0 ptos. No presentado o incomparecencia avisada: -1 ptos. 
 Esta competición NO dispondrá de un seguro de accidentes específico por lo que, en caso de lesión o accidente, los jugadores deberán acudir a su seguro “habitual”. 
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