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NOTA INFORMATIVA SOBRE APERTURA INSTALACIONES DEPORTIVAS UAH. 27 MAYO


Debido a las circunstancias excepcionales por el COVID-19 y las particulares de nuestras instalaciones deportivas, donde hemos tenido un hospital de campaña medicalizado en parte de nuestros espacios deportivos hasta el día de ayer, queremos informar a toda la comunidad universitaria y usuarios de deportes, que aun entrando la CCAA de Madrid a la fase 1, desde el pasado lunes 25 de mayo, la UAH no va a abrir de momento sus instalaciones.
 
No obstante, estamos elaborando un protocolo de actuación para ofrecer la máxima seguridad a los usuarios, por lo que las instalaciones irán abriéndose al público de forma paulatina y organizada. A medida que vayamos afianzando los protocolos de actuación, y según se autorice desde gerencia de la universidad, se irá ampliando la oferta de actividades deportivas que se puedan practicar.

En un primer bloque, se pretende poner a disposición de los usuarios las pistas de tenis y el pádel, solo en su modalidad de reserva de instalaciones (No clases). En el momento que se disponga de todo el procedimiento de actuación, se informará a los usuarios de las instrucciones a seguir, tanto del procedimiento para realizar la reservar (de momento solo TENIS Y PADEL) así como los procedimientos a seguir una vez se acceda a la instalación.
 
Como base recordamos que solo será posible acceder al interior de las instalaciones con reserva previa y os recordamos a los usuarios que los vestuarios, aseos y fuentes no estarán disponibles.
 
La Universidad de Alcalá quiere priorizar la salud de su comunidad, por lo que se procederá con la máxima cautela posible, se solicita comprensión y responsabilidad a los usuarios.
 
Cada lunes intentaremos ir actualizando la información relativa a los pasos adoptados y os mandaremos un mail con las informaciones más específicas de reserva en cuanto tengamos el visto bueno para abrir. Ánimo a todos y ya queda menos para volver a recuperar nuestra bien ansiada normalidad.
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